

МИНОБРНАУКИ РОССИИ
Федеральное государственное бюджетное образовательное
учреждение высшего образования
«Астраханский государственный университет»

ОТЗЫВ

на реферат для сдачи кандидатского экзамена по истории и философии науки
«Концепции «экономического человека» в современной эпохе»
аспиранта 1-го года обучения очной формы по направлению 38.06.01 «Экономика»
(направленность (профиль) – Экономическая теория)
Бигеева Ратмира Ринатовича

Реферат аспиранта Бигеева Р.Р. выполнен в соответствии с утвержденной кафедрой экономической теории темой научно-квалификационной работы (диссертации) и посвящен исследованию концепции «экономического человека», предлагаемой различными историческими и современными школами социально-экономических наук.

В реферате рассматриваются такие вопросы как история концепции «экономического человека», сопоставлены формулировки «экономического человека», предлагаемые различными экономическими школами, проанализирована модель Homo Economicus в социально-экономических науках, определено современное понимание человека в экономической теории, в частности, в рамках исследований поведенческой экономики.

Автор обосновал актуальность темы исследования, определил объект, предмет, цель, задачи исследования.

Материал реферата изложен логично и последовательно, поставленные вопросы ясно аргументированы. Тема реферата раскрыта достаточно полно и обстоятельно. Аспирантом использовано достаточное количество специальных литературных источников.

Реферат аспиранта Бигеева Р.Р. соответствует требованиям, предъявляемым к данному виду работ, и заслуживает высокой положительной оценки.

Научный руководитель:
и.о. зав. кафедрой экономической теории
к.э.н., доцент

Е.О. Вострикова

«15» января 2021 г.

Рецензия
на реферат Р.Р. Бигеева
«Концепции «экономического человека» в современной эпохе»
для сдачи кандидатского экзамена по истории и философии науки

Реферат аспиранта Р.Р. Бигеева подготовлен по теме, которая на протяжении столетий была и продолжает оставаться актуальной. План реферата (а соответственно и весь материал) хорошо структурирован. В плане есть введение, две главы (по два параграфа в каждой), заключение, список литературы (15 источников, в том числе 5 на английском языке).

Во введении четко определены актуальность, степень научной разработанности проблемы (заметим, что это редчайший случай среди представленных на рецензию работ), цель, задачи, объект, предмет исследования.

Показательно, что тема реферата напрямую связана с темой диссертационного исследования «Трансформация поведения экономических агентов в условиях цифровизации экономики». Содержание реферата показывает, что автор, как говорится, в теме, что нашло отражение в качестве материала. Реферат написан хорошим литературным научным языком.

Он полностью соответствует плану, задачи решены, цель достигнута. Таким образом, аспирант Р.Р. Бигеев обнаружил хорошие способности к научно-исследовательской работе.

Замечаний по оформлению нет.

В целом реферат аспиранта Р.Р. Бигеева заслуживает высокой положительной оценки.

Рецензент.....  Л.Я. Подвойский, кфн, доцент